
Порядок скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти та 

присвоєння відповідної кваліфікації 

Постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.21 за №897 затверджено «Порядок 

скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти та присвоєння відповідної 

кваліфікації». 

Даною постановою створенні правові умови, які будуть стимулювати здобувачів освіти 

дотримуватись академічної доброчесності та нести відповідальність у разі порушень. 

Важливо, що відтепер на державному рівні чітко визначені процедура ухвалення рішення 

про скасування ступеня чи кваліфікації фахівця й коло уповноважених на такі дії 

суб’єктів. 

  

Дія цього Порядку буде поширюватися на рішення про присудження ступенів вищої 

освіти “молодший бакалавр”, “бакалавр” і “магістр” та присвоєння відповідних 

кваліфікацій. 

Скасування рішення здійснюватиметься з урахуванням вимог Закону України “Про 

освіту” в разі виявлення, зокрема у кваліфікаційній роботі, академічного плагіату, 

фабрикації, фальсифікації, списування, обману, хабарництва. 

Скасування рішення буде здійснюватися закладом вищої освіти, який присудив 

відповідний ступінь вищої освіти, або його правонаступником.  

Перевірка інформації про порушення академічної доброчесності та прийняття 

відповідного рішення щодо можливих фактів порушення академічної доброчесності 

університетом буде здійснюватися у двомісячний строк. Анонімна інформація 

розглядатися не буде. 

На основі експертного висновку закладом вищої освіти буде прийматися одне з таких 

рішень: 

 про скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти та присвоєння 

відповідної кваліфікації; 

 про відсутність підстав для скасування рішення про присудження ступеня вищої 

освіти та присвоєння відповідної кваліфікації. 

Особа, яка має ступінь вищої освіти та якій присвоєно відповідну кваліфікацію, до 

подання експертного висновку, що готується за результатами перевірки інформації, 

матиме змогу добровільно відмовитися від ступеня вищої освіти та відповідної 

кваліфікації.  

У разі скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти та присвоєння 

відповідної кваліфікації відповідний документ про вищу освіту та документи про вищу 

освіту, видані на його основі, будуть недійсними. 

  

Примітка: на території НАУ фірма ALPHA-BOTAN.com розклеєними листівками 

пропонує послуги в написанні рефератів, курсових, дипломів та багато іншого. 



Користування послугами такої фірми і може стати приводом для втрати диплому та 

отриманої кваліфікації. 

 


